

『最短合格！ 英検 1 級 英作文問題完全制覇』訂正表

本文中に以下の誤りがございました。訂正して、お詫びいたします。

	ページ	個所	誤	正
①	p.26	「修辞疑問による強調」の例文 4 行目	there are less people	there are fewer people
②	p.164	モデルエッセイ第 4 パラグラフの 4 行目	A world with less people	A world with fewer people
③	p.170	ワンポイントアドバイスの内容	第 2 パラグラフ 1 文目の buy alcohol and tobacco は、drink alcohol or smoke tobacco と具体化してもよい。	第 2 パラグラフ 1 文目は Research suggests that advertisements can make teenagers want to use alcohol and tobacco などと言い換えてもよい。

*①と②は 2017 年 4 月 5 日発行の第 3 刷で訂正いたしました。